

## Кредитні спілки будують кращий світ

**20 жовтня кредитні спілки всього світу святкуватимуть Міжнародний день кредитної кооперації.**

Так кредитні спілки відкривають свої двері та запросять своїх членів, їхні родини, представників державних органів і засобів масової інформації завітати до цих фінансових установ.

Сьогодні в Україні працюють 630 кредитних спілок, їхніми членами є понад півтора мільйона громадян України.

На кінець 2010 року близько 79 тисяч громадян зберігали на депозитних рахунках у кредитних спілках свої кошти на суму 1 945 млн. грн., близько півмільйона громадян-членів кредитних спілок мали кредитні договори на загальну суму 3 350 млн. грн. Середній розмір кредиту в 2010 році становив 9,8 тис. грн.

На відміну від інших фінансових установ, кредитні спілки надають пересічним громадянам України кредити на соціальні та споживчі цілі, розвиток приватного підприємництва, фермерських і підсобних селянських господарств, беруть участь у реалізації загальнодержавних програм з енергозбереження та розвитку зеленого туризму, кредитують весілля та оздоровлення, навчання та народні промисли, а для особливо соціально незахищених категорій населення відсотки по депозитах у кредитних спілках є суттєвою прибавкою до заробітних плат і пенсій, можливістю підтримати свій родинний бюджет й особистий добробут.

Завдяки системі кредитної кооперації тільки в 2010 році вдалося зберегти та створити додатково близько 3,5 тис. робочих місць, а кредити на невідкладні потреби отримали сотні тисяч пересічних громадян України.

Наприкінці 2010 року, не зважаючи на світову фінансову кризу та відсутність державної підтримки, показники діяльності кредитних спілок дали підстави незалежним експертам вважати, що сектор кредитних спілок знову нарощує свої активи, збільшує кількість членів і відновлює докризові ринкові позиції.

*Показовим є те, що у період світової фінансової кризи саме кредитні спілки, на відміну від банків, не зупиняли кредитування пересічних українських громадян і в 2008—2010 роках видали кредитів на загальну суму 12 831,4 млн грн.*

Слід відзначити, що період світової фінансової кризи був складним і для кредитних спілок, зумовивши чималу кількість викликів і перешкод у їхній діяльності. Проте, сьогодні на прикладі кредитних спілок-членів ВАКС (Всеукраїнської асоціації кредитних спілок) та НАКСУ (Національної асоціації кредитних спілок України) можемо впевнено констатувати, що 2010 рік став черговим успішним роком на шляху розвитку кредитних спілок та їхнього соціального служіння сотням тисяч наших співвітчизників.

**Перевага кредитних спілок перед банками.** На сьогоднішній день одною з найпопулярніших фінансових послуг, якою користується населення є кредитування.

Але не всі споживачі цієї послуги знають, що окрім банків кредити видають небанківські фінансові установи, наприклад кредитні спілки. Та ж частина населення, яка чула про існування подібних організацій, до кінця не усвідомлює в чому принципова різниця між банками і кредитними спілками. Тому сьогодні хотілося б поговорити саме про їх відмінності і з'ясувати переваги.

У першу чергу потрібно зазначити, що банки створюються з метою отримання прибутку акціонерами, тобто власниками банку від надання фінансових послуг клієнтам банку. Кредитні спілки створюються з метою задоволення потреб його членів у взаємному кредитуванні і наданні фінансових послуг.

У заснуванні кредитної спілки беруть участь громадяни, що об'єднали свої особисті заощадження не з метою отримання прибутку, а для надання фінансової допомоги один одному. Банки створюються обмеженою групою впливових осіб, шляхом об'єднання крупних капіталів з метою отримання прибутків. Саме тому кредитні спілки, у відмінності від банків, мають статус неприбуткової організації.

В управлінні кредитною спілкою може брати участь кожен його член, користуючись своїм правом одного голосу. Саме у цьому полягає принцип рівноправ'я членів кредитної спілки. Банк управляється його акціонерами. Клієнти банків ніякої участі в ухваленні рішень не беруть.

Для здійснення контролю за фінансово-господарською діяльністю кредитної спілки загальними зборами, які складаються із всіх його членів, обирається ревізійна комісія. У банку основний контроль здійснюють виборчі органи з числа акціонерів, які вклали найбільші суми грошових коштів.

Як бачимо, специфічною відмінною рисою кредитної спілки від банку є його повна відкритість, доступність і спрямованість на захист інтересів своїх членів. Клієнти банку, на жаль такими благами користуватися не можуть.

Кредитна спілка «Нарцис» працює з 2001 року, є членом ВАКС та НАКСУ. Недавно, на чергових загальних зборах, члени спілки святкували «10-річчя діяльності спілки». В 2010 році від Канадської програми зміцнення кредитних спілок в Україні, нашою спілкою було отримано Сертифікат виданий в підтвердження того, що Кредитна спілка «Нарцис» відповідає міжнародним стандартам демократичного управління, прозорості діяльності, та фінансової стабільності, а також кошти на поповнення резервного капіталу, цінні подарунки.

У нашому місті та районі всі охочі стати учасниками кредитного кооперативу можуть вступити в членство Кредитної спілки «Нарцис». Це дозволить одночасно бути і власником і членом кредитної спілки, брати участь в діяльності кредитної спілки, а також оформити кредит на вигідних умовах, тим членам спілки, які мають вільні кошти кредитна спілка пропонує вигідні депозитні програми під вищі, ніж в банках річні проценти і отримувати всі ті блага, які раніше були недоступні.

З нагоди свята, дозвольте привітати Всіх з Міжнародним днем кредитних спілок, який проходить під девізом “Кредитні спілки будують кращий світ” та побажати з цієї нагоди успіхів, здобутків, перемог і всяких гараздів кредитним спілкам, усім працівникам і всім членам кредитних спілок, адже це свято для всіх, причетних до кредитного руху і запросити **20 жовтня 2011 року на День відкритих дверей, який відбудеться в Кредитній спілці “Нарцис” в м. Хусті по вул. 900-річчя Хуста, 3/3 (біля стоматполікліники.)**

Голова правління Кредитної спілки “Нарцис” Ряска О. І.